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B E S Z Á M O L Ó 
A Magyar Közgazdasági Társaság 2023. évi szakmai tevékenységéről 

 
Egy sikeres vándorgyűlés, több mint száz szakmai rendezvény, csaknem 120 konferenciavideó, 6 
és félezer percnyi podcast-tartalom, sok száz sajtómegjelenés – és 300 új MKT-tag. Ez a Magyar 
Közgazdasági Társaság 2023. évi szakmai tevékenységének mérlege. 
A vándorgyűlés plenáris és szekcióülésein felül több mint 100 szakmai konferenciát, kerekasztal-
beszélgetést szervezett 2023-ban a társaság. E rendezvények csaknem mindegyike visszanézhető a 
YouTube-on és meghallgatható az MKT podcastjában. A YouTube statisztikái szerint csak 2023-
ban 116 videót tett közzé az MKT, ebből 88 élő közvetítés volt. 2023-ban több mint 57 ezren 
nézték meg e videókat, és a YouTube maga 801 ezer alkalommal jelenítette meg, illetve ajánlotta 
az internetezők figyelmébe az MKT szakmai tartalmait. Az MKT YouTube-csatornája feliratko-
zóinak a száma meghaladja az 1900 főt – ez 50 százalékos növekedést jelent 2023-ban.  
Egyre népszerűbb formátum a podcast is, amely ma már 7 szolgáltatónál – például a Spotify-on 
és az Apple Podcasts-on is – elérhető. 2023-ban csaknem száz szakmai hanganyagot tett elérhe-
tővé az MKT, ezt pedig összesen mintegy 7 ezer 800-an hallgatták meg a világ 19 országából. Az 
MKT-podcastok követőinek a száma 44 százalékkal, a streamelések száma pedig 68 százalékkal 
emelkedett 2023-ban. 
Aktívan van jelen az MKT a közösségi médiában is: a társaság Facebook-csoportjának ma már 
több mint 1600 tagja van, őket 2023-ban csaknem 400 poszttal tájékoztatta az MKT a társaság 
rendezvényeiről és az MKT-val kapcsolatos sajtómegjelenésekről. Egyre népszerűbb a társaság 
LinkedIn-oldala is, ahol 330 posztot olvashatott idén a mintegy 300 követő. E LinkedIn-posztok 
olvasottsága meghaladta az 50 ezret. 
 
 

Szakmai rendezvények 
 
A közgazdász-vándorgyűlések plenáris és szekcióülésein túl több mint 100, többségében online 
vagy hibrid – részben online, részben személyes jelenléttel zajló – konferenciát, kerekasztal-
beszélgetést szervezett 2023-ban a Magyar Közgazdasági Társaság. Online szakosztályi rendezvé-
nyeink, előadásaink, kerekasztal-beszélgetéseink legtöbbjét a Cisco Webex-alkalmazásban szervez-
tük meg, élőben streammel az MKT YouTube-csatornáján is. Így e rendezvények archív videó-
anyaga bárki számára szabadon visszanézhető.  
 
 

61. Közgazdász-vándorgyűlés 
 
61. Közgazdász-vándorgyűlés volt talán a legerősebb, leginkább sokszínű szakmai tartalmú MKT-
konferencia az elmúlt évtizedben. A két plenáris ülésen, a 16 helyszíni és a 9 előre rögzített szek-
cióban összesen 150 előadó osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A rendezvény talán legna-
gyobb érdeklődésre számot tartó eseménye Varga Mihály pénzügyminiszter, Matolcsy György 
jegybankelnök és Bod Péter Ákos közgazdász professzor kerekasztal-beszélgetése, valamint Nagy 
Márton nemzetgazdasági miniszter előadása volt. A konferencia honlapján mindkét plenáris ülés, 
mind a 25 szekció teljes videófelvétele megtekinthető, a podcast-csatornákon pedig a vándorgyű-
lés szakmai programjának minden perce meghallgatható. A konferenciát a helyszínen 700 fő kö-
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vette figyelemmel. A vándorgyűlés videóit a YouTube-on már több mint 30 ezren nézték meg – 
ebből 13 ezer volt csak a nyitó plenáris ülés felvétele –, a konferencián készült podcastok hallga-
tottsága pedig 1500 fölött van.  
Ezzel párhuzamosan a médiafigyelem is átlag fölötti volt – érdemes belenézni a konferencia hon-
lapján a Sajtó menüpont alatt található válogatásba, ahol több mint száz tudósítást gyűjtöttünk itt 
össze a mértékadó sajtóorgánumokból. Ráadásul idén számottevő nemzetközi visszhangja is a 
konferenciának, olyannyira, hogy a vándorgyűlés nyitó plenáris üléséről még az amerikai tőzsde, a 
NASDAQ honlapja is beszámolt. Évről évre fontos hozadéka a konferenciának a vándorgyűlés 
főbb tapasztalatainak, üzeneteinek az összefoglalója. Ez idén is elkészült, és az MKT eljuttatta 
szíves megfontolásra a miniszterelnöknek, a jegybankelnöknek és a kormány gazdasági ügyekben 
érintett tagjainak. 
Plenáris előadások: https://kozgazdasz-vandorgyules.blog.hu/2023/09/24/61_kozgazdasz-

vandorgyules_plenaris_ulesek_178 

Szekcióülések: https://kozgazdasz-vandorgyules.blog.hu/tags/2023_szekciovide%C3%B3k 

Ajánlások a döntéshozóknak: https://mkt.hu/hu/2023/12/04/vandorgyulesi-ajanlasok-a-donteshozoknak/ 

 
 

40. Fiatal Közgazdászok Országos Találkozója 
 
Néhány év szünet után immár a negyvenedik alkalommal rendezte meg a Fiatal Közgazdászok 
Országos Találkozóját (FIKOT) a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Ifjúsági Bizottsága 
2023. október 13-án, pénteken a Debreceni Egyetemen. Az idei, mintegy 130 fős konferencia 
fókuszában a mesterséges intelligencia állt.  
A konferencia nyitó plenáris ülésének két délelőtti bevezető előadását Szombati Anikó, a Magyar 
Nemzeti Bank digitalizációért és a fintech szektor fejlesztéséért felelős ügyvezető igazgatója, Chi-
ef Digital Officere, az MKT Fintech és Pénzügyi Szakosztályának elnökségi tagja; valamint Bán-
kuty-Balogh Lilla, az MNB vezető szakértője, a Neumann János Egyetem MNB Intézetének mes-
teroktatója tartotta. A résztvevőket Hegedüs Éva, a GRÁNIT Bank Zrt. elnök-vezérigazgatója, az 
MKT főtitkára; Nábrádi András, az MKT Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének elnöke; Erdey 
László, a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karának dékánhelyettese és Mátrai Szabolcs, 
az MKT IB elnöke köszöntötte. 
A konferencia fintech-kerekasztalának résztvevői: Szombati Anikó, a Magyar Nemzeti Bank digi-
talizációért és a fintech szektor fejlesztéséért felelős ügyvezető igazgatója, Chief Digital Officere, 
az MKT Fintech és Pénzügyi Szakosztályának elnökségi tagja; Hegedüs Éva, a GRÁNIT Bank 
Zrt. elnök-vezérigazgatója, a Magyar Közgazdasági Társaság főtitkára; Csáky Attila, az Unicredit 
Bank Zrt. ügyvezető igazgatója; valamint Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem Vállalkozás 
és Innováció Intézetének intézetigazgató-helyettese, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szak-
osztályának elnöke voltak. Moderátor: Lengyel Ádám, az MKT IB vezetőségi tagja. A konferencia 
innovációs kerekasztalának résztvevői: Ábrahám László, a Sensirion Zrt. vezérigazgatója; Kulcsár 
István Róbert, a Shoprenter alapító tulajdonosa; Kovács István, az EDC Debrecen Kft. gazda-
ságelemzési vezető szakértője; Riczu Péter, a KITE Zrt. digitális mezőgazdasági projektmene-
dzsere és Bakó Mihály, a NAV Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatóságának kockázatkezelési osztály-
vezetője voltak. Moderátor: Mátrai Szabolcs, az MKT IB elnöke.  
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A 40. FIKOT előadásai és kerekasztal-beszélgetései visszanézhetőek a honlapunkon, az MKT 
YouTube-csatornáján, és meghallgathatók podcastjainkban. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=cJCMcDgE2_Q  

https://www.youtube.com/watch?v=2NMRz8mJKzc  

https://www.youtube.com/watch?v=LgKsDXxvk14  

Podcastok: https://spotifyanchor-web.app.link/e/dXP9PUvK1Gb 

https://spotifyanchor-web.app.link/e/Z4TDWSvK1Gb 

https://spotifyanchor-web.app.link/e/DKvVbRvK1Gb 

 
 

20 éve az EU-ban – és a jövő 
 
A Magyar Közgazdasági Társaság a Fejlesztéspolitikai Szakosztály kezdeményezésére 2023 őszén 
konferenciasorozatot indított, amelynek keretében – 2024 májusáig – az MKT szakosztályai és 
megyei szervezetei témakörökként, szakterületenként áttekintik hazánk két évtizedes uniós tagsá-
gának tapasztalatait, eredményeit és jövőbeli kilátásait. A konferenciasorozatnak külön honlapot 
készítettünk – ezen már visszanézhetők, visszahallgathatók a sorozat eddigi rendezvényei, és meg-
találhatók a soron következő konferenciák, előadások, kerekasztal-beszélgetések meghívói, vala-
mint a rendezvényekről készült sajtóbeszámolók is. A honlap a https://eu20.blog.hu/ címen ér-
hető el. 
 
 

Közgazdasági Diákolimpia 
 
A Közgazdasági Diákolimpia 2023-as versenyfelhívására összesen 26 település – köztük a vajda-
sági Zenta és a felvidéki Érsekújvár – több mint 50 iskolájából jelentkeztek a közgazdaságtan iránt 
érdeklődő középiskolás diákok. A február végi online, írásbeli fordulót követően közülük a buda-
pesti döntőben 13 település 16 iskolájának 25 diákja mérte össze tudását. Az április eleji országos 
döntő a Budapesti Corvinus Egyetemen két fordulóból állt: délelőtt egy írásbeli teszten mérkőz-
tek meg egymással a diákok, és közülük a legjobban teljesítő 10 tanuló szóbelizett délután a neves 
közgazdászokból, professzorokból álló zsűri előtt. A döntős versenyzőket és az őket elkísérő pe-
dagógusokat az írásbeli forduló előtt Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, 
a Monetáris Tanács tagja és Takáts Előd, a Budapesti Corvinus Egyetem rektora, az MKT Mone-
táris Politikai Szakosztályának elnöke, a döntő zsűrijének elnöke köszöntötte. A zsűri további 
tagjai: Csath Magdolna, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára; Dombi Ákos, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi docense és Kocziszky György, a Mis-
kolci Egyetem emeritus professzora, az MNB Monetáris Tanácsának tagja voltak. Az országos 
döntő győztese Andrási Szabolcs, a Kecskeméti Szakképzési Centrum Kada Elek Technikumának 
diákja volt. A hazai döntő legjobb öt versenyzője – Madár Gergely (budapesti Németh László 
Gimnázium), Andrási Szabolcs (Kecskeméti Szakképzési Centrum Kada Elek Technikuma), Né-
meth Boglárka (ózdi Széchenyi István Katolikus Technikum és Gimnázium), Dudás Ágoston 
(ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium) és Kovács-Bordás Bálint (székesfehérvári Teleki 
Blanka Gimnázium és Általános Iskola) – képviselte hazánkat a szeptemberi, pozsonyi döntőben, 
ahol Madár Gergely az előkelő 10. helyen végzett. A kiváló teljesítmény értékét mutatja, hogy a 
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döntőn 14 ország mintegy 70 diákja mérte össze közgazdasági tudását, és a versenyen 18 ország-
ból összesen 80 ezer középiskolás diák indult el. 
 

 
Egyéb MKT-rendezvényeink 2023-ban 

 
Egyetemes értékek – piaci célok? A piacorientált szervezeti kultúra az átalakuló magyar felső-
oktatásban. Ezzel a címmel jelent meg Heidrich Balázs, Jarjabka Ákos, Kása Richárd és Németh 
Tamás tanulmánya a Közgazdasági Szemle 2022. decemberi számában. A cikk apropóján szerve-
zett közös, online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság és a Közgazdasági Szemle 2023. 
január 10-én, kedden. A rendezvény előadói: Heidrich Balázs egyetemi tanár, a Budapesti Gazda-
sági Egyetem (BGE) rektora és Kása Richárd, a BGE tudományos főmunkakatársa voltak. Fel-
kért hozzászólók: Schepp Zoltán egyetemi tanár, a Pécsi Tudományegyetem rektorhelyettese és 
Lengyel Imre, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi tanára. 
YouTube: https://youtube.com/live/8XTZwzgOCFI  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/ER52BeS5vxb  

 
Merre tovább a blockchain-törvény után? Az Országgyűlés 2022 decemberében – részben az 
európai uniós jogharmonizációs kötelezettségnek eleget téve – fogadta el az úgynevezett 
blockchain-törvényt,. szervezett online kerekasztal-beszélgetést az MKT Fintech és Pénzügyi 
Kultúra Szakosztálya 2023. január 17-én, kedden. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Vágujhelyi 
Ferenc, a Pénzügyminisztérium Nemzeti Adó- és Vámhivatal vezetéséért felelős államtitkára, a 
Blockchain Koalíció elnöke; Darázs Lénárd egyetemi tanár, az ELTE általános rektorhelyettese; 
Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, fintech-szakfelelőse, a Corvinus 
FinTech Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke; 
Veres Mihály, a Nemzeti Mobilfizetési Zrt. vezérigazgatója és Urbán Viktor, a Nemzeti Adatgaz-
dasági Tudásközpont állandó szakértője voltak. A beszélgetést Vajda Viktor LL.M., ügyvéd, az 
MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://youtube.com/live/4oOkgfZ7Frw  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/laW3OcS5vxb  

 
Demográfiai helyzetünk: várandósság, csecsemőkor – ezzel a címmel szervezett online 
szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2023. január 24-
én, kedden. A rendezvény előadója Veroszta Zsuzsanna, a KSH Népességtudományi Kutatóinté-
zetének megbízott igazgatója volt. Moderátor: Tóth Pál Péter demográfus. 
YouTube: https://youtube.com/live/y582H5-6C0k  

 
Dekarbonizáció a pénzügyekben. A Hitelintézeti Szemle decemberi számának központi témája 
a környezeti fenntarthatóság, a gazdaság és a pénzügyek zöld átalakulása volt. A kötetben megje-
lent írások közül három kapcsán a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle pa-
nelbeszélgetést szervezett 2023. január 26-án, csütörtökön. A rendezvény kezdetén Virág Barna-
bás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke köszöntötte a részt-
vevőket, majd a szerzők közül Kolozsi Pál Péter a Magyar Nemzeti Bank igazgatója, a Neumann 
János Egyetem MNB Tudásközpont Fenntartható Pénzügyek Központjának egyetemi docense; 
Winkler Sándor, az MNB osztályvezetője és Szigel Gábor, az OTP Bank Nyrt. vezető tanácsadója 
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tartott egy-egy rövid felvezető előadást írásukról. Ezt egy panelbeszélgetés követte a szerzőkkel. A 
beszélgetést Kandrács Csaba, az MNB alelnöke vezette. 
YouTube: https://youtube.com/live/17C_yciAaSo  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/MWnwZaS5vxb  

 
Versenyképesség és társadalmi tőke – ezzel a címmel szervezett közös, online konferenciát a 
Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi, valamint Versenyképességi Szakosztálya 2023. febru-
ár 2-án, csütörtökön. A rendezvény bevezető előadását Csath Magdolna, az MTA doktora, a 
Nemzeti Versenyképességi Tanács korábbi tagja, az MKT Versenyképességi, valamint Informati-
kai Szakosztályainak elnökségi tagja tartotta. Felkért hozzászólók: Takáts Előd egyetemi tanár, a 
Budapesti Corvinus Egyetem rektora, az MKT Monetáris Politikai Szakosztályának elnöke; Szabó 
István, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal tudományos és nemzetközi elnökhe-
lyettese; valamint Sávos András, a Knorr-Bremse AG digitalizációért és folyamatoptimalizálásért 
felelős alelnöke, a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) elnöke voltak. A mo-
derátor Artner Annamária, az ELKH Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont 
Világgazdasági Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának el-
nökségi tagja volt. 
YouTube: https://youtube.com/live/ojHzuo6_Ric  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/QPdXd9R5vxb  

 
Digitalizáció és üzleti teljesítmény – hazai feldolgozóipari tapasztalatok. Ezzel a címmel 
jelent meg Demeter Krisztina, Granát Marcell, Lőrincz László és Losonci Dávid tanulmánya a 
Közgazdasági Szemle 2023. januári számában. A cikk apropóján a Magyar Közgazdasági Társaság 
(MKT) és a Közgazdasági Szemle közös, online szakmai rendezvényt szervezett 2023. február 9-
én, csütörtökön. A rendezvény kezdetén a szerzők – Losonci Dávid, a Budapesti Corvinus Egye-
tem Operáció és Döntés Intézetének igazgatója, Lőrincz László, a Corvinus Institute for Advan-
ced Studies és a KRTK KTI tudományos főmunkatársa és Demeter Krisztina, a BCE Operáció 
és Döntés Intézet Ellátásilánc-menedzsment Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára – mu-
tatták be a kutatás főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében a szerzők 
mellett Czuczor Gábor, a Hewlett Packard Enterprise (HPE) tanácsadási üzletágának szakértője 
osztotta meg gondolatait a témában a hallgatósággal. A beszélgetést Pongrácz Ferenc, az EIT 
Health InnoStars regionális igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke, az országos 
elnökség tagja moderálta. 
YouTube: https://youtube.com/live/i7k8jU5f3S4  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/LMTSh7R5vxb  

 
A ChatGPT sikere – avagy mire jó a mesterséges intelligencia. A mesterséges intelligencia 
és a chatbotok használatáról szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági 
Társaság Informatikai Szakosztálya 2023. február 13-án, hétfőn. A beszélgetés résztvevői: Dietz 
Ferenc, a Gábor Dénes Egyetem elnöke; Korbuly Ádám vállakozó, az OrtoGraph, az ArchiFM 
és a Miratia alapítója; valamint Olti Sándor, a GB Solutions Zrt. gazdasági igazgatója voltak.  
YouTube: https://youtube.com/live/7_9vkD89dHY  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/9EYwl5R5vxb  
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A minőség szerepe a magyar agrárstratégiai gyakorlatban 2023-ban – ezzel a címmel tartott 
előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának 
meghívására Makai Szabolcs, a Talentis Agro Zrt. vezérigazgatója 2023. február 15-én, szerdán az 
MKT közösségi terében. A rendezvény társszervezője az EOQ MNB Egyesület mezőgazdasági 
szakbizottsága volt. 
 
Válság – streamszínház – foglalkoztatás. Ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi, valamint Kultúragazdasági Szakosztálya 2023. 
február 16-án, csütörtökön. A rendezvény előadói: Béres Attila rendező, a Miskolci Nemzeti 
Színház ügyvezető igazgatója; Mádi Zoltán, a Vígszínház gazdasági igazgatója, az MKT elnökségi 
tagja és Tóth Tünde, a debreceni Csokonai Színház igazgatási és gazdálkodási vezetője voltak. A 
beszélgetést Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munka-
társa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://youtube.com/live/MEGwBr_LspE  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/3uuC43R5vxb  

 
Az EU fiskális szabályainak fenntarthatósági reformja – ezzel a címmel szervezett közös, 
online webináriumot a Magyar Közgazdasági Társaság és a Levegő Munkacsoport 2023. február 
21-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény apropóját az adja, 
hogy a Climate Action Network Europe éghajlatvédelmi civil hálózat és más, fenntarthatósággal 
foglalkozó szervezetek konkrét szakpolitikai javaslatokat tettek arra, hogy az Európai Unió fiská-
lis kormányzásának reformja hogyan tudná magába foglalni az EU klímaügyi vállalásait. A ren-
dezvény keynote előadásait Pogátsa Zoltán habilitált egyetemi docens, a Nyugat-magyarországi 
Egyetem docense és Lukács András, a Levegő Munkacsoport elnöke tartották. A bevezető elő-
adásokat követő panelbeszélgetés résztvevői Banai Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államház-
tartásért felelős államtitkára, az MKT Állanháztartási Szakosztályának elnöke és Baksay Gergely, a 
Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazga-
tója, az MKT elnökségi tagja, a Versenyképességi Szakosztály elnöke voltak. Felkért hozzászóló: 
Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság korábbi 
tagja, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke. A beszélgetést Terták Elemér, a K&H 
Bank Felügyelőbizottságának elnöke, MKT elnökségi tagja, a Pénzügyminisztérium korábbi ál-
lamtitkára, az Európai Bizottság belpiaci főigazgatóságának pénzügyi intézményekért felelős ko-
rábbi igazgatója moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=z5m7sZ-0PnE  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/Ms0LW6K4Fxb  

 
Mennyire üti meg a rezsiköltség a családi kasszát? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar 
Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztályának felkérésére Ifj. Fekete Gyula statisztikus, 
demográfus 2023. február 22-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A ren-
dezvény moderátora Sisakné Fekete Zsuzsa közgazdász, statisztikus, a szakosztály titkára volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=5TQTihz9wQw  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/w2oql5K4Fxb  

 
Repedezik a régi világ – Mit mond 15 globálisan meghatározó elemző intézet 2023-ról? 
Ezzel a címmel jelent meg az Összkép Magazinban Szepesi Balázs és Aranyi-Aszalós Vivien ösz-



 7 

szeállítása Amerika, Afrika, Ázsia és Európa 15 vezető think tankjének a globális gazdaságot és 
politikai rendszert érintő, legfrissebb elemzéseiről. A cikk kapcsán szervezett online kerekasztal-
beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztálya 2023. február 
24-én, pénteken a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Szepesi 
Balázs szociológus, közgazdász, a politikatudomány doktora, a Mathias Corvinus Collegium Köz-
gazdasági Iskolájának vezetője adott áttekintést arról, hogy a világ vezető műhelyei hogyan látják 
2023-at. Ezt követően pedig egy panelbeszélgetés keretében Sass Magdolna, az Eötvös Loránd 
Kutatási Hálózat Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpontja Világgazdasági Intéze-
tének igazgatója, a közgazdaságtudomány kandidátusa és Bod Péter Ákos egyetemi tanár, az MTA 
doktora, a Magyar Közgazdasági Társaság alelnöke osztotta meg gondolatait a hallgatósággal a 
témában. A beszélgetést Galambos Tamás, a Swoosh Capital Kft. ügyvezetője, az MKT Nemzet-
közi Gazdaság Szakosztályának elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=QGenBF9aLyo  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/DuZBAnnQPxb  

 
A neheze már megvolt? Gazdasági kilátások Magyarországon – ezzel a címmel tartott elő-
adást a Magyar Közgazdasági Társaság Tolna Megyei Szervezete és a Magyar Vállalkozói Szalon 
meghívására Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja 2023. február 
24-én, pénteken Szekszárdon. 
 
Az üzemanyagárak és hatásuk a logisztikában. Az üzemanyagárak várható alakulásáról és 
azoknak a logisztikai ágazatra gyakorolt hatásáról szervez szakmai rendezvényt a Magyar Közgaz-
dasági Társaság Logisztikai Szakosztálya 2023. február 27-én, hétfőn a Webexen és az MKT Yo-
uTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Lajkó Ferenc logisztikai iparági szakértő, a DigiLog 
Consulting ügyvezetője, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnöke mutatta be a 2023. évi Köz-
úti Fuvarozási Árindexet, majd Horváth Ágnes, a MOL Csoport vezető közgazdásza, az MKT 
Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja tartott előadást az üzem-
anyagpiac várható trendjeiről Lesznek-e az üzemanyagárak újra 480 alatt? címmel.  
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=gQS6zoY1nq0  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/uv7IfmnQPxb  

 

Magyarországi városrégiók versenyképességének mérése és elemzése – ezzel a címmel 
jelent meg Szerb László, Hornyák Miklós, Krabatné Fehér Zsófia és Rideg András tanulmánya a 
Közgazdasági Szemle 2023. februári számában. A tanulmány apropóján a Magyar Közgazdasági 
Társaság és a Közgazdasági Szemle közös, online szakmai rendezvényt szervezett 2023. március 
1-jén, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén a szerzők 
ismertették a tanulmány főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében Póser 
Zoltán, a Miniszterelnökség helyreállítási terv végrehajtásáért felelős helyettes államtitkára és Sza-
ló Péter regionális tervező, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke osztotta 
meg gondolatait a hallgatósággal. A beszélgetést Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az 
MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja vezette. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=pxJaQ1AQPpQ  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/DEkYAknQPxb  
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A platformalapú foglalkoztatás szabályozásának dilemmái – a folyamatban lévő uniós 
jogalkotás példája. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar 
Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. március 2-án, csütörtökön a Webexen és 
az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Berde Éva, a Széchenyi István Egyetem 
egyetemi tanára; Gyulavári Tamás, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára és Antó-
ni Rita, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkárságának 
jogi szakértője voltak. Az ülést Nagy Katalin, Magyarország EU melletti Állandó Képviseletének 
volt tanácsosa, a Socfactor Consulting Tanácsadó Bt. ügyvezetője, az MKT Munkaügyi Szakosz-
tályának elnökségi tagja vezette. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=01LNmx0UAf0  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/AIPb16aIWxb  

 
Fenntartható-e a népesség? – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság 
Demográfiai Szakosztályának meghívására Tóth I. János demográfus, filozófus, a Szegedi Tudo-
mányegyetem Filozófia Tanszékének habilitált docense 2023. március 3-án, pénteken a Webexen 
és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Ifj. Fekete Gyula statisztikus volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=_D8ZIwIPTCI  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/ED8diTWOgyb  

 
Perspektívák mozgásban: az EU és a főbb régiók gazdasági kapcsolatai – ezzel a címmel 
tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának meghí-
vására Balás Péter ny. nagykövet, Magyarország WTO mellé rendelt állandó képviseletének ko-
rábbi vezetője, az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságának volt helyettes vezetője 
2023. március 7-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=eZ9pMQSX1cQ  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/4C1E03XOgyb  

 
Blockchain-törvény: szabályozói feladatok, piaci kihívások. Ezzel a címmel szervezett on-
line szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultú-
ra Szakosztálya 2023. március 8-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A be-
szélgetés résztvevői: Fáykiss Péter, a Magyar Nemzeti Bank digitalizációért felelős igazgatója; 
Vajda Viktor LL.M., ügyvéd, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnökségi 
tagja; Kalocsai Kornél blockchain- és kriptopénz-szakértő, a Kripteus alapítója, ügyvezetője; va-
lamit Pereczes János, a Magyar Bankholding ügyvezető igazgatója voltak. A beszélgetést Pintér 
Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, fintech-szakfelelőse, a Corvinus FinTech 
Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke vezette. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=xGlE99t9SmA  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/WC1vNV0Ogyb  

 
A magyar gazdaság inflációs folyamatai – okok és kihívások. Ezzel a címmel szervezett 
online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaságpolitikai és Gazdaság-
elméleti Szakosztálya 2023. március 9-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-
csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Balatoni András, a Magyar Nemzeti Bank köz-
gazdasági elemzésért és előrejelzésért felelős igazgatója, a szakosztály elnökségi tagja; Palócz Éva, 
a Kopint-Tárki Konjunktúrakutató Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; Halmai Péter Széche-
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nyi-díjas akadémikus, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a BME Gazdaság- és Társadalomtu-
dományi Karának egyetemi tanára; Danyi Pál ártörténész, árazási szakértő, az Ártörténet.hu szak-
portál alapítója, a BME GTK egyetemi docense és Nagy János, az Erste Bank Hungary Zrt.   
makroelemzője voltak. A beszélgetést Madár István, a Portfolio.hu vezető elemzője, az MKT 
elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=eF-IpHFS-gg  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/F3ZiFZ1Ogyb  

 
EBRD Transition Report 2022-23. Az EBRD legfrisseb Transition Reportjáról szervezett an-
gol nyelvű szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Monetáris Politikai Szakosztálya 
és a Budapesti Corvinus Egyetem 2023. március 13-án, hétfőn a BCE-n. A rendezvény keretében 
Beata Javorcik, az EBRD főközgazdásza mutatta be a jelentést, a prezentációt pedig egy kerekasz-
tal-beszélgetés követte, Kővári Zsombor Áron, az MKT Monetáris Politikai Szakosztályának tit-
kára vezetésével.  
 
Szakmai látogatás a PIM-be. A Magyar Közgazdasági Társaság Kultúragazdaság Szakosztálya 
szakmai látogatást szervezett a Petőfi Irodalmi Múzeumba 2023. március 13-án, hétfőn. A szak-
mai program során az érdeklődők tájékoztatást kaptak többek között a PIM-nek helyet adó Káro-
lyi-palota rekonstrukciójáról, valamint a Petőfi 200 kiállítás szerepéről Magyarország közművelő-
désében. Ez utóbbi kiállítást, valamint a Polcz Alaine-t bemutató, Világjáték című tárlatot a kurá-
torok vezetésével meg is tekinthették a résztvevők. 
 
A svéd EU-elnökség prioritásairól. Az Európai Unió Tanácsa svéd elnökségének prioritásairól 
tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztályának 
meghívására Dag Hartelius, Svédország budapesti nagykövete 2023. március 16-án, csütörtökön a 
Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=--esLUZ70RY  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/ZVoP682Ogyb  

 
New Age of Central Banking in emerging markets. Ezzel a címmel szervezett nemzetközi 
konferenciát – a Magyar Közgazdasági Társaság Monetáris Politikai Szakosztálya és az MNB 
szakmai támogatásával – a Budapesti Corvinus Egyetem, a Nemzetközi Fizetések Bankja (BIS) és 
a London School of Economics and Political Science 2023. március 17-én, pénteken a Budapesti 
Corvinus Egyetemen. A konferencia kezdetén díszdoktori címét vett át Agustín Carstens, a BIS 
igazgatója, korábbi mexikói pénzügyminiszter és jegybankelnök. 
 
A fenntartható városi zöld közlekedés lehetőségeiről szervezett szakmai kerekasztal-
beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) 2023. március 22-én, szerdán. A rendezvény 
apropóját a Magyar Közlekedési Szövetség két szakértői anyaga adta. A rendezvény bevezető 
előadásait a szakmai anyagot összeállító munkacsoportok vezetői: Döbrei István, a BKV Zrt. 
stratégiai és beszerzési igazgatója és Bősze Sándor, Közlekedés Tervező Iroda Kft. főmérnöke 
tartották. A keynote előadásokat követő kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Tóth Szabolcs, a 
DKV Debreceni Közlekedési Zrt. vezérigazgatója; Berényi János, a KTI Magyar Közlekedéstu-
dományi és Logisztikai Intézet örökös tagja és Ács Balázs, a KTI integrált közlekedési vezetője, a 
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Szegedi Tudományegyetem doktorandusza. A beszélgetést Kamasz Melinda, a Növekedés.hu 
portál főszerkesztője moderálta.  
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=PUtml2HcwZM  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/BEvQE7WXNyb  

 
A munkaügyi érdekegyeztetés három évtizede – ezzel a címmel szervezett egy három kerek-
asztal-beszélgetésből álló konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztályá-
val közösen az MTA Emberi Erőforrások Gazdaságtana Tudományos Bizottság Munkaügyi 
Kapcsolatok Albizottsága, az MTA MAB Munkajogi és Szociális Jogi Munkabizottsága és az 
MTA MAB Vállalkozási Munkabizottsága 2023. március 23-án, csütörtökön a Miskolci Akadémi-
ai Bizottság székházában. Az állam szerepéről szóló kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Herczog 
László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munka-
ügyi Szakosztályának elnökségi tagja; Rácz Zoltán, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi 
Karának docense és Nádasné Rab Henriett, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kará-
nak docense voltak. A munkáltatói oldal tapasztalatait összegző kerekasztal résztvevői Rettich 
Tamás, az IPOSZ nemzetközi főtanácsosa; Antalffy Gábor, a KISOSZ elnöke és Kiss László, a 
BOKIK alelnöke; a szakszervezeti panel résztvevői pedig Szabó Imre Szilárd, a Károli Gáspár 
Református Egyetem adjunktusa, a Munkástanácsok Országos Szövetségének titkárságvezetője; 
Csóti Csaba, a SZEF elnöke és Hatvani Jácint, a Liga alelnöke voltak.  
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=mnejCE_kb1  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/5WSf1z5Sqyb  

https://spotifyanchor-web.app.link/e/1EN3Jy5Sqyb    

https://spotifyanchor-web.app.link/e/ylBE71ZSqyb  

 
Recesszió vs. konjunktúra 2023 – Lehetőségek, korlátok, aktualitások. Ezzel a címmel 
szervezett kereskedelmi és marketing témájú konferenciát a BGE és az MKT Kereskedelmi 
Szakosztálya 2023. március 30-án, csütörtökön a BGE Aulájában. A konferencia plenáris előadói 
között ott volt Felkai Beáta Olga, az Agrárminisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért felelős helyet-
tes államtitkára; Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja; Pálinkás 
Zsolt, a Tesco magyarországi vezérigazgatója, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának elnökségi 
tagja; Flesch Tamás, a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségének elnöke; Szabó Zoltán, a 
Ghibli cégcsoport tulajdonos-vezérigazgatója, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnökségi 
tagja és Marozsák Szabolcs, a Clientfactory marketingügynökség tulajdonos-vezérigazgatója is. 
 
A Becton Dickinson orvostechnikai műszergyártó vállalat környei gyáregységébe szerve-
zett angol nyelvű autóbuszos látogatást a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási 
Szakosztálya 2023. március 31-én, pénteken. Az üzemben a cég ügyvezető igazgatója, Vecsernyés 
Csaba adott tájékoztatót a vállalat hazai és globális működésének aktuális kérdéseiről. 
 
Fókuszban a startup-ökoszisztéma. A startup-ökoszisztéma helyzetét járta körül a Magyar 
Közgazdasági Társaság Startup Szakosztályának online rendezvénye 2023. április 4-én, kedden a 
Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keretében Turcsán Tamás, a Pozi.io 
alapítója, az MKT Startup Szakosztályának elnöke a magyarországi startup ökoszisztéma aktuális 
helyzetéről, Bagó Péter egyetemi adjunktus, a Budapesti Corvinus Egyetem FinTech Centerének 
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startup igazgatója, a szakosztály alelnöke pedig az egyetemi startup ökoszisztémával kapcsolatos 
tapasztalatokról és kihívásokról osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=gg2kVLym-QE  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/qSiMwIWXNyb  

 
Mesterséges intelligencián alapuló egészségügyi technológiák bizonyítékainak szintézise 
egészség-gazdaságtani elemzésekhez – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztálya 2023. április 5-
én, szerdán. A rendezvény előadói: Péntek Márta, az Óbudai Egyetem Egészségügyi Közgazda-
ságtan Kutatóközpontjának egyetemi tanára, az MKT Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani 
Szakosztályának elnöke és Gulácsi László egyetemi tanár, az Óbudai Egyetem tudományos rek-
torhelyettese; Tóth Barbara PhD-hallgató; Zrubka Zsombor, az Óbudai Egyetem Egészségügyi 
Közgazdaságtan Kutatóközpontjának vezetője és Hölgyesi Áron PhD-hallgató voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=v4QGrTqUdyM  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/sC4Wc0XXNyb  

 
Trendforduló a lakáspiacon. Mik a jelenlegi kilátások? Ezzel a címmel tartott online előadást 
a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Balogh László, az 
Ingatlan.com vezető gazdasági szakértője 2023. április 6-án, csütörtökön. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=I-7Me3xmWDY  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/4Zx2g5tpXyb  

 
Adótervezés szupranacionális környezetben. Ezzel a címmel tart előadást a Magyar Közgaz-
dasági Társaság Debreceni Ifjúsági Szervezete meghívására Károlyi Balázs, a Pricewaterhouse-
Coopers nemzetközi adószakértője 2023. április 6-án, csütörtökön a Debreceni Egyetem Gazda-
ságtudományi Karán. 
 
Digitalizáció az oktatásban, MI a pénzügyekben. A digitalizációval és a mesterséges intelli-
genciával foglalkozott a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztá-
lyának online rendezvénye 2023. április 11-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-
csatornáján. A rendezvény keretében Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docen-
se, fintech-szakfelelőse, a Corvinus FinTech Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénz-
ügyi Kultúra Szakosztályának elnöke a vállalkozói attitűd és az oktatási módszerek változásáról 
beszélt a digitalizáció korában, majd Bagó Péter egyetemi adjunktus, a Budapesti Corvinus Egye-
tem FinTech Centerének startup igazgatója, a szakosztály titkára pedig Mesterséges intelligencia a 
pénzügyekben címmel osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=QvxZM1VL-18  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/DOb1lfvpXyb  

 
Pénzforgalom 2010–2030: tények és tervek. Ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar 
Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztályának meghívására Bartha Lajos, a Magyar Nemzeti 
Bank pénzügyi infrastruktúrákért és bankműveletekért felelős ügyvezető igazgatója 2023. április 
11-én, kedden. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=RzfgVQCDg2Y  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/XbNNowvpXyb  
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Az Európai Unió schengeni és euróövezetének bővítése Romániával és Bulgáriával – ez-
zel a címmel tartott szakmai ülést a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztálya 
2023. április 12-én, szerdán az MKT közösségi terében. A rendezvény előadói: Becsey Zsolt, a 
Károli Gáspár Református Egyetem oktatója, az MKT Európai Uniós Szakosztályának alelnöke; 
Zalai Csaba, az Igazságügyi Minisztérium európai uniós ügyek koordinációjáért felelős helyettes 
államtitkára; valamint Barabás T. János, a Külügyi és Külgazdasági Intézet vezető elemzője voltak. 
 
Modern falvak és foglalkoztatás. Ezzel a címmel szervezett közös online konferenciát a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya és a Magyar Regionális Tudományi 
Társaság (MRTT) Faluszemináriumi Kutatóműhelye 2023. április 13-án, csütörtökön. A konfe-
rencia előadói: Bogárdi Tünde, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem egyetemi adjunktusa; 
Bálint Csaba, az Agrárközgazdasági Intézet Nonprofit Kft. kutatója, a Budapesti Corvinus Egye-
tem egyetemi adjunktusa; Ritter Krisztián, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) 
Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézetének egyetemi docense; valamint Nagyné Mol-
nár Melinda, a MATE egyetemi docense voltak. A konferencia levezető elnöke Szaló Péter regio-
nális tervező, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=w9hnhWvikxM  

 
Autóbuszos vállalatlátogatás Egerbe. A Magyar Közgazdasági Társaság és az MKT Heves 
Megyei Szervezete autóbuszos vállalatlátogatást szervezett 2023. április 14-én Egerbe, az Emer-
son Automation FCP Kft. üzemébe és Demjénbe, a Korona Gombaipari Egyesüléshez. A cso-
port először az egri Emerson Automation FCP Kft. pneumatikai gyáregységét, majd a családi 
vállalkozások összefogásával mára Közép-Európa egyik vezető gombaipari csoportosulásává vált 
Korona Gombaipari Egyesülés demjéni üzemét, végül pedig a Korona Pincészetet tekintette meg. 
 
Monetáris politika Covid után, háború közben – bankválság, infláció, növekedés. Ezzel a 
címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szerve-
zete meghívására Surányi György egyetemi tanár, volt jegybankelnök 2023. április 17-én, hétfőn a 
Nyíregyházi Egyetemen. 
YouTube: https://youtu.be/X6Qy_RnxhzQ  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/7OSGNI3Jmzb  

 
Környezeti fenntarthatóság és pénzügyi rendszer – ezzel a címmel tartott online előadást a 
Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi Szakosztályának felkérésére Kolozsi Pál Péter, a Magyar 
Nemzeti Bank jegybanki eszköztárért, devizatartalékért és kockázatkezelésért felelős igazgatója, a 
Neumann János Egyetem MNB Tudásközpont Fenntartható Pénzügyek Központjának egyetemi 
docense 2023. április 17-én, hétfőn. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=wlZgh7dscXQ  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/0utWacaEkzb  

 
Egészségügyi innovációs ökoszisztéma. Pongrácz Ferenc, az EIT Health InnoStars regionális 
igazgatója, a Magyar Közgazdasági Társaság elnökségi tagja, az Informatikai Szakosztály elnöke 
volt a házigazdája annak az angol nyelvű nemzetközi online konferenciának 2024. április 19-én, 
szerdán, ahol vezető európai és izraeli szakemberek részvételével bemutatták annak a nemzetközi 
kutatásnak az eredményét, amely 10 ország 215 startupjának üzleti eredményei és több mint 200 
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szakember visszajelzései alapján talált szoros összefüggést az innovációt támogató közösség fej-
lettsége és az egyes közösségek köréből induló innovációk üzleti eredményessége között az egész-
ségügyi innovációs ökoszisztémában. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=O_iBZ8cdXPc  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/xQobq89Dkzb  

 
A technológiai óriásvállalatok rendszerkockázatai és szabályozásuk – „Too Big(Tech) To 
Fail?” – ezzel a címmel jelent meg Bódi Roland, Fáykiss Péter és Nyikes Ádám esszéje a Hitelin-
tézeti Szemle 2023. márciusi számának Jövőképünk rovatában. A cikkhez kapcsolódva a Magyar 
Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle panelbeszélgetést szervezett – hibrid formában – 
2023. április 19-én, szerdán a Magyar Nemzeti Bank konferenciaközpontjában és az MKT Yo-
uTube-csatornáján is. A rendezvény kezdetén Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti 
Szemle szerkesztőbizottságának elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd Bódi Roland, az MNB 
vezető jogásza tartott egy rövid bevezető előadást az esszéről. Ezt egy panelbeszélgetés követte, a 
szerzők közül Fáykiss Péter, az MNB igazgatója, valamint Ács Zoltán, az MKB Fintechlab veze-
tője és Fehér Péter, a Budapesti Corvinus Egyetem docense, nemzetközi vezetője, az MKT In-
formatikai szakosztályának elnökségi tagja részvételével. A beszélgetést Tóth András, a Gazdasági 
Versenyhivatal (GVH) elnökhelyettese, a Versenytanács elnöke és a GVH tudományos lapja, a 
Versenytükör főszerkesztője vezette. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=5yJ0t3aKrw8  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/2TsiBaaEkzb  

 
A nők lehetőségei és szerepe a 21. századi agrárgazdaságban – ezzel a címmel tartott elő-
adást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meg-
hívására Süle Katalin Elza gazdálkodó, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara általános agrárgazdasá-
gi ügyekért felelős országos alelnöke 2023. április 24-én, hétfőn az MKT közösségi terében. 
 
Jubileumot ünnepelt a Zala Megyei Szervezet. Fennállásának 50. évfordulóját ünnepli meg 
2023. április 25-én, kedden Zalaegerszegen, a Városháza dísztermében a Magyar Közgazdasági 
Társaság Zala Megyei Szervezete. Az ünnepi ülés előadója Navracsics Tibor területfejlesztési mi-
niszter volt. A résztvevőket Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos; Baráth Etele 
volt Európa-ügyi miniszter, a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztályának 
elnöke, az országos elnökség tagja, Zalaegerszeg korábbi főépítésze; Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg 
polgármestere; Berta László, az MKT Megyei Szervezetének elnöke és Csanádi Ágnes, a megyei 
szervezet alelnöke köszöntötte. 
 
Logisztikai szakmai napot szervezett a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Ka-
ra, Logisztika Intézete és a Logisztikai Szaktanács valamint a Miskolci Egyetem Vállalati Kapcso-
latok és Innovációs Igazgatósága és a Magyar Közgazdasági Társaság 2023. április 25-én, kedden 
a Miskolci Egyetemen. 
 
Kritikus gondolkodás: Hogyan fogalmazz meg jobb kérdéseket, hogy valós problémákat 
tudj megoldani? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni 
Ifjúsági Bizottságának meghívására Hrabovszky Dániel és Gaál Márk, az Ernst&Young Tanács-
adó Kft. két senior managere 2023. április 25-én, kedden a Debreceni Egyetemen. 
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Az Amazon árnyékában – Webkereskedelem Kelet-Közép-Európában. Ezzel a címmel 
szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kelet-közép-európai 
Szakosztálya 2023. április 26-án, szerdán. A rendezvény előadói: Kiss Dezső, a HEPA Magyar 
Exportfejlesztési Ügynökség Nemzetközi Üzletfejlesztési Osztályának vezetője; Várkonyi Balázs, 
az eMAG Magyarország igazgatótanácsának elnöke; valamint Zabari István, a Lumenet Kft. ügy-
vezetője voltak. A beszélgetést Matus Tibor, a Mandiner Makronóm újságírója, a Szlovákiai Ma-
gyar Közgazdász Társaság alelnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=vCnsIf_32a8  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/f9j9569Dkzb  

 
Fiatalok lakáshoz jutása 2. – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgaz-
dasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2023. április 26-án, szerdán. A rendezvény előadói: 
Mádi László közgazdász, a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola főiskolai tanára, az MKT Demográfiai 
Szakosztályának elnökségi tagja; László Tamás építész, városépítési, városgazdasági szakmérnök, a 
szakosztály elnökségi tagja és Szabadkai Antal mérnök, közgazdász, a szakosztály elnökségi tagja 
voltak. Az érdeklődőket Benda József szocializációkutató, a szakosztály elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=_dO0SsZoVYU  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/1adziEsolzb  

 
Az omnichannel kereskedelem jelene és jövője. Ezzel a címmel szervezett online szakmai 
kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi Szakosztálya 2023. április 
27-én, csütörtökön. A szakmai beszélgetésen olyan témákat vitatnak meg a szakemberek, mint a 
hagyományos bolti, illetve az online értékesítés alakulása a pandémia alatt és után; a vásárlási szo-
kások változása; vagy éppen a digitalizáció, a mesterséges intelligencia és robotizáció hatása az 
ellátási láncok menedzsmentjére. A kerekasztalbeszélgetés résztvevői: Heiszler Gabriella, a SPAR 
Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója; Balázs Ildikó, az Auchan vállalati kapcsolatok igazgatója, 
Agárdi Irma, a Budapesti Corvinus Egyetem Marketing Intézete Marketingmenedzsment Tan-
székének egyetemi docense és Kozák Tamás, a Budapesti Gazdasági egyetem tanszékvezető 
egyetemi docense, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának elnöke voltak. 
YouTube: https://youtube.com/live/1CsCXu7FnDg  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/LOQknvFolzb  

 
A fejlesztéspolitika két évtizede. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-
beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztálya 2023. május 3-án, 
szerdán. A beszélgetés az első állomása volt annak az egy éven át tartó konferenciasorozatnak, 
amelynek keretében a szakosztály hazánk uniós tagsága elmúlt két évtizedének főszereplőivel 
tekinti át az uniós tagságunk fejlesztéspolitikai, területfejlesztési, területpolitikai céljait, eredmé-
nyeit és kihívásait. A sorozatindító beszélgetés résztvevői: Mayer Gábor területfejlesztésért felelős 
államtitkár; Salamin Géza, a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságföldrajz és Városfejlesztés 
Tanszékének egyetemi docense, a Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke; Szaló Péter regionális 
tervező, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke; Dányi Gábor, az Építési és 
Közlekedési Minisztérium állami beruházási kerettörvény kidolgozásáért, valamint a beruházási 
kontrolling- és elszámolási rendszer működtetéséért felelős miniszteri biztosa, az európai uniós 
fejlesztések koordinációjáért felelős korábbi helyettes államtitkár; valamint Perger Éva, az MTA 
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KRTK Regionális Kutatások Intézetének korábbi igazgatója és Kondor Zsuzsanna, a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Közpénzügyi Tanszékének mesteroktatója, a Nemzeti Fejlesztési Ügy-
nökség volt főosztályvezetője, a Koordinációs, valamint a Végrehajtás Operatív Program Irányító 
Hatóságok korábbi vezetője voltak. A beszélgetést Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az 
MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=jFKIB_KoVnk  

 
Gondolatok a magyar élelmiszeripar jelenéről és közeljövőjéről. Ezzel a címmel tartott elő-
adást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meg-
hívására Éder Tamás, a Bonafarm Zrt. vállalati kapcsolatokért és kommunikációért felelős igazga-
tója, a Magyar Húsiparosok Szövetségének társadalmi elnöke, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
élelmiszeriparért felelős országos alelnöke 2023. május 16-án, kedden. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=5PWdNUw6zTA 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/s1p3CvBL1Gb  

 
A Jégtrade Kft. kereskedelmi tevékenysége a fenntarthatóság jegyében. Ezzel a címmel 
tartott előadást Kaldenekker Kornél, az 1993-ban alakult Jégtrade Kft. tulajdonosa, kereskedelmi 
igazgatója a Pannon Egyetem és a Magyar Közgazdasági Társaság Veszprém Megyei Szervezete 
meghívására 2023. május 17-én, szerdán Veszprémben, a Pannon Egyetemen. 
 
Fenntarthatóság a tőzsdén és a vállalati szektorban. A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) Fenn-
tarthatósági jelentésének publikálása apropóján szervezett online szakmai konferenciát a Magyar 
Közgazdasági Társaság (MKT) Fenntarthatósági Szakosztálya 2023. május 17-én, szerdán. A ren-
dezvény kezdetén Szalay Rita ügyvéd, a Réti, Várszegi és Társai Ügyvédi Iroda tagja ismertette a 
tőzsde fenntarthatósági jelentésének főbb megállapításait, majd Kandrács Csaba, a Magyar Nem-
zeti Bank alelnöke, a szakosztály elnökségi tagja adott összefoglalót a 2022. év eredményeiről 
Zöld pénzügyek krízisek idején címmel. A két bevezetőt egy kerekasztal-beszélgetés követte Pál 
Gábor, a CÉH vezérigazgató-helyettese; Csorbai Hajnalka, az OPTEN stratégiai igazgatója; Luk-
ács Ákos, az Ernst&Young partnere és Kozma András, a Credit Management Group vezérigaz-
gatója részvételével. A résztvevőket Végh Richárd, a BÉT vezérigazgatója, az MKT Fenntartható-
sági Szakosztályának elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=UBZ-plE3mho 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/GX1KytBL1Gb  

 
A szociális gazdaság három évtizede. Ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. május 18-án, csütörtökön. A rendez-
vény előadói: Csoba Judit, a Debreceni Egyetem egyetemi tanára, az Európai Tudományos és 
Művészeti Akadémia tagja és Hubai László, az ELTE egyetemi adjunktusa voltak. Felkért hozzá-
szólók: Rácz Katalin, az Agrárközgazdasági Intézet Nonprofit Kft. kutatási igazgatója és Németh 
Nándor, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület módszertani vezetője. A moderátor Nagy 
Katalin, Magyarország EU melletti Állandó Képviseletének volt tanácsosa, a Socfactor Consulting 
Tanácsadó Bt. ügyvezetője, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=KoThavoOHu4  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/N9JvnsBL1Gb  
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Energiahiány okozta stagflációs kockázatok. Az energiahiány okozta stagflációs kockázatokat 
tárgyalta az 5. Budapesti Közpénzügyi Szeminárium, amelyet a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
(NKE), a Pénzügyminisztérium, valamint a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási és 
Pénzügyi Szakosztályai szerveztek 2023. május 18-án, csütörtökön az NKE Ludovika Főépületé-
ben. Az angol nyelvű konferencia előadói között ott volt Larry Randall Wray, a Bard College pro-
fesszora; Jürgen Jerger, a Regensburgi Egyetem professzora; Kolozsi Pál Péter, a Magyar Nemzeti 
Bank igazgatója, az MKT Pénzügyi Szakosztályának elnöke; Darvas Zsolt, a Bruegel Intézet sze-
nior kutatója és Kutasi Gábor, az NKE Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézetének intézet-
vezetője, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnökségi tagja is. 
 
Németország gazdasági helyzete és a magyar-német gazdasági kapcsolatok az európai 
kihívások árnyékában. Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Köz-
gazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztálya 2023. május 24-én, szerdán. A rendezvény 
előadói Juhász Imre ny. gazdasági szakdiplomata, az MKT Európai Unió Szakosztályának titkára 
és Dirk Wölfer, a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara osztályvezetője voltak. A beszél-
getést Ferkelt Balázs, a Budapesti Gazdasági Egyetem Külkereskedelmi Karának docense, az 
MKT Nemzetközi Gazdaság Szakosztály elnökségi tagja moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=APXdMU5L1Lo 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/MMDEDqBL1Gb  

 
Lehetőségek és kihívások a munkaerő, a digitalizáció és a fenntarthatóság területén. Ez-
zel a címmel számolt be a Becton Dickinson Hungary élén eltöltött 14 évének szakmai tapasztala-
tairól – a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztályának meghívására – 
Vecsernyés Csaba, a Becton Dickinson Hungary volt ügyvezetője 2023. május 24-én, szerdán. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=IBSrHTNEtaI 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/wDMmxoBL1Gb  

 
Digitalizáció és pénzügyek. Ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgaz-
dasági Társaság Pénzügyi Szakosztálya és a Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Területi 
Bizottságának Közgazdaságtudományi Munkabizottsága 2023. május 25-én, csütörtökön. A ren-
dezvény előadói: Sebestyén Géza, a Mathias Corvinus Collegium Gazdaságpolitikai Műhelyének 
vezetője; Sajtos Péter, az MNB Digitalizációs Politika és Szabályozási Főosztályának vezetője; 
Horváth Gábor, az MNB vezető közgazdasági szakértője; Kóczián Balázs, az MNB Digitális 
Jegybankpénz Főosztályának vezetője és Boros Eszter, az MNB vezető nemzetközi szakértője 
voltak. A rendezvény levezető elnöke Tatay Tibor, az MTA Veszprémi Területi Bizottsága Köz-
gazdaságtudományi Munkabizottságának alelnöke volt. A résztvevőket Kolozsi Pál Péter, az 
MNB jegybanki eszköztárért, devizatartalékért és kockázatkezelésért felelős igazgatója, a Neu-
mann János Egyetem MNB Tudásközpont Fenntartható Pénzügyek Központjának egyetemi do-
cense, az MKT Pénzügyi Szakosztályának elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=nrVXFEbvtac 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/hhTwxpBL1Gb  
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A magyar energiaellátás legfontosabb kihívásai. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar 
Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának felkérésére Pletser Tamás, az Erste Befekte-
tési Zrt. olaj– és gázipari elemzője 2023. május 30-án, kedden. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=NMVE1mhZjdE 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/YilvLmBL1Gb  

 
Hányféle valóságunk van, hányféle tükröződését éljük meg az energia- és pénzválságok 
árnyékában? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazda-
sági Szakosztályának meghívására Bogár László közgazdász 2023. május 31-én, szerdán Budapes-
ten, a RETÖRKI-ben. 
 
Fordulat a fuvarozásban: jön a veszteség? Drámai fordulat következett be a közúti fuvarozás-
ban 2023. I. negyedévében: a kialakult helyzetben a szakértők szerint akár veszteségessé is válhat 
az ágazat. Erről szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Logiszti-
kai Szakosztálya 2023. június elsején, csütörtökön. A rendezvény kezdetén Lajkó Ferenc, a Digi-
Log Consulting ügyvezetője, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnöke ismertette a Közúti 
Fuvarozási Árindex legfrissebb számait, majd Török Zoltán, a Raiffeisen Bank vezető elemzője 
osztotta meg gondolatait a hallgatósággal az ágazatot érintő makrogazdasági kilátásairól. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=mn4FAwdDXsQ 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/cOblLlBL1Gb  

 
Adózás Európában – fenntarthatóság és reziliencia. A Magyar Okleveles Adószakértők 
Egyesülete a Magyar Közgazdasági Társaság együttműködésével, a NAV támogatásával, immár 
tizenhetedik alkalommal szervezte meg a Pécsi Pénzügyi Napokat 2023. június 5-6-án Pécsett. A 
konferenciát ezúttal a szervezők összevonták a hagyományos nemzetközi adókonferenciával. A 
tanácskozás témája: Adózás Európában – fenntarthatóság és reziliencia volt. 
 
Startupok az egészségiparban. Az egészségipari innovációs ökoszisztémáról készített felmérést 
10 ország 215 egészségipari startupjának üzleti eredményei és több mint 200 szakember visszajel-
zései alapján az EIT Health InnoStars. A kutatás eremdényeiről és magyarországi vonatkozásairól 
szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Informatikai Szakosz-
tálya 2023. június 13-án, kedden. A rendezvény kezdetén – a tanulmány társszerzőjeként – Pong-
rácz Ferenc, az EIT Health InnoStars regionális igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályá-
nak elnöke, az országos elnökség tagja foglalta össze a kutatás főbb tanulságait, majd egy kerek-
asztal-beszélgetés keretében Csath Magdolna, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi taná-
ra, az MKT Innovációs Szakosztályának alelnöke; Gulácsi László egyetemi tanár, az Óbudai 
Egyetem tudományos rektorhelyettese, az Innováció Menedzsment Doktori Iskola vezetője, az 
MKT Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztályának elnökségi tagja; valamint Kuthy 
Antal, az E-Group alapító-vezérigazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnökségi tagja 
osztotta meg gondolatait a témában a nézőkkel. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=WuLqih7pM80 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/dtyGAkBL1Gb  

 
Bemutatják a Növekedési jelentést. A Magyar Nemzeti Bank 2023. évi Növekedési jelentésé-
nek bemutatója kapcsán szerveztek szakmai rendezvényt az MNB-vel közösen a Magyar Közgaz-



 18 

dasági Társaság Versenyképességi, Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti, illetve Innovációs 
Szakosztályai 2023. június 14-én, szerdán Budapesten. A rendezvény kezdetén az érdeklődőket 
Virág Barnabás, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának 
elnökségi tagja köszöntötte. Az MNB Növekedési jelentését Balatoni András, az MNB közgazda-
sági előrejelzésért és elemzésért felelős igazgatója, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti 
Szakosztályának elnökségi tagja mutatta be. Az ezt követő panelbeszélgetés résztvevői: Peták Ist-
ván, az Oncompass Medicince alapító vezérigazgatója; Charaf Hassan, a BME Villamosmérnöki 
és Informatikai Karának dékánja; Csuhaj-Varjú Imre, az MNB elnöki főtanácsadója és Jóföldi 
Endre, a Precognox Informatikai Kft. ügyvezetője voltak. A beszélgetést Baksay Gergely, a Ma-
gyar Nemzeti Bank főközgazdásza, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke, az orszá-
gos elnökség tagja moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=RAgYv8i1brI  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/J7B7g3PK1Gb 

 
Az MI és a mesterségek. Ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a mestersé-
ges intelligencia várható foglalkoztatási hatásairól a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi 
Szakosztálya 2023. június 15-én, csütörtökön. A rendezvény bevezető előadását Debreczeni Esz-
ter, a PHI Institute for Augmented Intelligence nemzetközi HR-, szervezetfejlesztési és mester-
ségesintelligencia-szakértője tartotta. Felkért hozzászólók: Csath Magdolna, az MTA doktora, a 
Nemzeti Versenyképességi Tanács korábbi tagja, az MKT Innovációs Szakosztályának alelnöke; 
Artner Annamária, az ELKH Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgaz-
dasági Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi 
tagja és Boda György, a BCE emeritus docense, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az 
MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja voltak. A beszélgetést Lakatos Miklós, a KSH 
ny. szakmai főtanácsadója moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=LjRqFGvL_gQ 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/K7o6m5PK1Gb  

 
Az innováció felpörgetése: céges és állami lehetőségek és feladatok. Ezzel a címmel szerve-
zett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Innovációs Szakosztálya 2023. 
június 19-én, hétfőn. A rendezvény bevezető előadását Csath Magdolna, az MTA doktora, a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektori főtanácsadója, a Magyar Közgazdasági Társaság Inno-
vációs Szakosztályának alelnöke tartotta. Az ezt követő panelbeszélgetés résztvevői Udvarosné 
Hajdár Lilla, a PEMÜ Műanyagipari Zrt. vezérigazgató-helyettese; Volford László, a STEP & 
VALS Consulting Kft. hálózatfejlesztője és Tacsi Róbert, az Energocell Kft., operatív igazgatója 
voltak. A beszélgetést Horváth Klaudia, az Innovációs Szakosztály titkára moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=GhMqoaWb-yI  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/VK4Wu6PK1Gb  

 
A validáció szerepe az életpálya-építésben. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konfe-
renciát a Magyar Pedagógiai Társaság Pályaorientációs Szakosztályával együttműködésben a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. június 22-én. A rendezvény előadói – 
Borbély-Pecze Tibor Bors, a Wesley János Lelkészképző Főiskola egyetemi docense, a Magyar 
Pedagógiai Társaság alelnöke, az MPT Pályaorientációs Szakosztályának elnöke és Derényi And-
rás oktatásfejlesztő – többek között olyan fogalmakat jártak körül, mint a kompetenciák, a karri-
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erépítés és a munkahely-váltások. A rendezvény moderátora Sum István, a Milton Friedman 
Egyetem címzetes főiskolai docense, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=-hu2VOpttYs  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/f7qnm4PK1Gb  

 
Globalizáció vs. deglobalizáció. A globalizáció kérdéskörét járja körül Halmai Péternek, az 
MTA rendes tagjának, a BME az NKE egyetemi tanárának, a Magyar Közgazdasági Társaság 
Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztálya elnökének az esszéje, amely a Hitelintézeti 
Szemle 2023. júniusi számának Jövőképünk rovatában jelent meg. A cikkhez kapcsolódva a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle szakmai beszélgetést szervezett 2023. július 
5-én. A rendezvény kezdetén Virág Barnabás, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke, a Hitelintézeti 
Szemle szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnökségi 
tagja köszöntötte a résztvevőket, majd a szerző, Halmai Péter tartott egy bevezető előadást a té-
máról. Ezt egy szakmai beszélgetés követte Benczes Istvánnak, a Budapesti Corvinus Egyetem 
egyetemi tanárának; Cséfalvay Zoltánnak, a Mathias Corvinus Collegium Technológiai Jövők 
Műhelye vezetőjének; valamint Várkonyi Lászlónak, az Igazságügy Minisztérium Európai Uniós 
Ügyekért Felelős Államtitkársága osztályvezetőjének a részvételével. A beszélgetést Szapáry 
György, a Magyar Nemzeti Bank elnöki főtanácsadója vezette. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=fWDksMRU3GY  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/d26Nh2PK1Gb  

 
Termelékenység – hozzáadott érték. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a 
Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. szeptember 7-én, csütörtökön. A 
konferencia apropóját Boda Györgynek, a Budapesti Corvinus Egyetem emeritus docensének, a 
Boda & Partners Kft. managing partnerének, az MKT Munkaügyi Szakosztálya elnökségi tagjának 
és szerzőtársainak a Statisztikai Szemlében megjelent tanulmánya adta. A konferencia kezdetén 
Boda György ismerteti a tanulmány főbb megállapításat, majd Szalavetz Andrea, a Közgazdaság- 
és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének tudományos tanácsadója; 
Chikán Attila akadémikus, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának tiszte-
letbeli elnöke és Telegdy Álmos, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense osztotta meg 
gondolatait a hallgatósággal. A beszélgetés moderátora Herczog László, volt szociális és munka-
ügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi 
tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=R-udlK2YIJI  

 
A 2024-es költségvetés tervezéséről és a közkiadások hatékonyságának felülvizsgálatáról 
szervez szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztálya 2023. 
szeptember 8-án, pénteken 14 órától a Pénzügyminisztériumban. A rendezvény előadói: Banai 
Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államháztartásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartá-
si Szakosztályának elnöke és Adorján Richárd, a Pénzügyminisztérium költségvetésért felelős he-
lyettes államtitkára, a szakosztály elnökségi tagja voltak. 
 
Gazdasági fórum Nagykanizsán. Ismét megszervezte hagyományos Gazdasági Fórumát a 
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara és a Magyar Közgazdasági Társaság Nagykanizsai Vá-
rosi Szervezete 2023. szeptember 8-án, pénteken Nagykanizsán. A konferencia előadói között ott 
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volt többek között Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter; Pleschinger Gyula, a Magyar 
Közgazdasági Társaság elnöke, a Monetáris Tanács tagja; Czunyiné Bertalan Judit, az Északnyu-
gat-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős kormánybiztos; vala-
mint Mladen Andrlić horvát és Marjan Cencen szlovén nagykövet is. A rendezvény keretében 
adta át a Magyar Közgazdaság Társaság Közgazdász Nagydíját Polay Józsefnek, a Nagykanizsai 
Kereskedelmi és Iparkamara elnökének, az MKT Nagykanizsai Városi Szervezete korábbi elnök-
ének Pleschinger Gyula, az MKT elnöke. 
 
A digitális működési ellenállóképességről szóló rendelet (Digital Operational Resilience 
Act – DORA) hatása a pénzügyi szektorra és a pénzügyi szolgáltatások belső ellenőrzésé-
re. Ezzel a címmel szervez angol nyelvű, online szakmai előadást a Magyar Közgazdasági Társa-
ság Ellenőrzési Szakosztálya 2023. szeptember 12-én, kedden. A rendezvény keretében Stefan 
Stein, a frankfurti Commerzbank AG csoport audit igazgatója, napi banki szolgáltatások ellenőr-
zéséért felelős vezetője, valamint valamint Imre Bakó, a Commerzbank AG csoport audit igazga-
tója, a felhő technológia ellenőrzéséért felelős vezetője mutatták be az információs és kommuni-
kációs technológiák kockázatait és azok hatását a pénzügyi társaságok működési stabilitására, va-
lamint beszéltek a DORA-ról, mint az EU stratégiai válaszáról, amely mindamellett, hogy támo-
gatja ebben a szektorban az innovációt és a versenyt, segít mérsékelni a felmerülő kockázatokat. 
 
A foglalkoztatási szolgálat három évtizede – az intézményi képességépítés hiányosságai. 
Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munka-
ügyi Szakosztálya 2023. szeptember 14-én, csütörtökön. A rendezvény bevezető előadását Bor-
bély-Pecze Tibor Bors, a Wesley János Lelkészképző Főiskola egyetemi docense, a Magyar Peda-
gógiai Társaság alelnöke tartotta. Felkért hozzászólók: Kiss Ambrus volt megyei és regionális 
munkaügyi központ igazgató (Zalegerszeg); Janovics László volt megyei és regionális munkaügyi 
központ igazgató (Pécs) és Bódis Lajos, a Budapesti Corvinus Egyetem Társadalom- és Politika-
tudományi Intézetének egyetemi docense. A moderátor Nagy Katalin, Magyarország EU melletti 
Állandó Képviseletének volt tanácsosa, a Socfactor Consulting Tanácsadó Bt. ügyvezetője, az 
MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=3gt7x0uD7Fk  

 
Iparpolitika a közép- és kelet-európai régióban. Ezzel a címmel szervezett angol nyelvű, on-
line workshopot a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlődésgazdaságtani Szakosztálya 2023. szept-
ember 27-én, szerdán. A panel résztvevői: Gracjan Cimek, a Lengyel Haditengerészeti Akadémia 
oktató-kutatója; Bruno Drweski egyetemi docens, történész, politológus, a Sorbonne Egyetem 
Keleti Nyelvek és Civilizációk Nemzeti Intézete lengyel részlegének igazgatója; Dragana Mitrovic 
professzor, a Belgrádi Egyetem Ázsiai Tanulmányok Központjának vezetője, a Belgrádi Egyetem 
Politikai Tudományok Karának vezetője, a Belgrádi Ázsiai Tanulmányok Intézetének alapítója és 
igazgatója; Kovács Eszter, a Magyar Nemzeti Bank tudományos munkatársa és Artner Annamá-
ria, a Milton Friedman Egyetem egyetemi tanára, a KRTK Világgazdasági Intézetének tudomá-
nyos főmunkatársa voltak. A beszélgetést Trautmann László, a Neumann János Egyetem egyete-
mi docense, az MKT Fejlődésgazdaságtani Szakosztályának elnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=hIRLelNB5m8 

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/NVApKXvK1Gb  
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Szakmai látogatás az EIT-nél. Az Európai Technológiai és Innovációs Intézet (EIT) budapesti 
központjába szervezett látogatást 2023. október 3-án, kedden a Magyar Közgazdasági Társaság 
Európai Uniós Szakosztálya. A látogatás során Martin Kern, az EIT intézet igazgatója, továbbá az 
intézet vezető munkatársai angol nyelven adtak tájékoztatást az EIT feladatairól, célkitűzéseiről és 
az e célok megvalósítását szolgáló eszközrendszeréről és tevékenységéről, különös tekintettel a 
magyar egyetemek, kutatóközpontok, ipari szereplők és induló vállalkozások számára is nyitott 
lehetőségekről. A beszélgetést Becsey Zsolt volt EP-képviselő, a Károli Gáspár Református Egye-
tem docense, az MKT Európai Uniós Szakosztályának alelnöke és Szíjjártó Orsolya volt nagykö-
vet, az Inventio Consulting partnere, a szakosztály elnökségi tagjai vezették. Az EIT vezetőivel 
folytatott beszélgetést követően Pongrácz Ferenc, az EIT Health InnoStars regionális igazgatója, 
az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja mutatta be az EIT 
egészségipari innovációs KIC-ének, az EIT Health Innostarsnak a régió 10 országa egészségipa-
rában, illetve egészségipari innovációs ökoszisztémájában szerzett tapasztalatait és eredményeit. 
 
MKT-KT-konferencia az államháztartásról. Ismét megrendezte hagyományos, őszi konferen-
ciáját a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) és a Költségvetési Tanács (KT) a KT számára 
készített háttértanulmányok bemutatására 2023. október 5-én, csütörtökön. A konferencia elő-
adói: Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Baksay 
Gergely, a Magyar Nemzeti Bank főközgazdásza, az MKT Versenyképességi Szakosztályának 
elnöke; Pulay Gyula Zoltán, az Állami Számvevőszék vezető közgazdásza; Cserháti Ilona, a Bu-
dapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense; Isépy Tamás, a Magyar Gazdaságkutató Zrt. mak-
rogazdasági üzletágvezetője; Szilágyi Katalin, az Innovatív Közgazdasági Megoldások/OG Rese-
arch szenior közgazdásza; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; 
Regős Gábor, a Makronóm Intézet vezető közgazdásza; Belyó Pál, az ECO-VISTA Kft. ügyveze-
tő igazgatója; Udvardi Attila, a GKI Gazdaságkutató Zrt. igazgatója; Csath Magdolna egyetemi 
tanár, az MKT Innovációs Szakosztályának alelnöke és Halmai Péter akadémikus, közgazdász, az 
MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnöke voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=9ADwMwwLjQw  

 
What can we learn from the past (essentially from the 1970’s) concerning the actual chal-
lenges linked to inflation, monetary policy and the banking sector? Ezzel a címmel szerve-
zett angol nyelvű, online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi 
Szakosztálya 2023. október 5-én, csütörtökön. A rendezvény előadói: Virág Barnabás, a Magyar 
Nemzeti Bank alelnöke, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnökségi tagja; Laurent Fer-
rara, az International Economics SKEMA Business School professzora, az International Journal 
of Forecasting and International Economics folyóirat szerkesztőke; Eric Monnet, a Paris School 
of Economics professzora, a 2022-es év legjobb fiatal francia közgazdásza; Lehmann Kristóf, a 
Magyar Nemzeti Bank igazgatója, a Neumann János Egyetem MNB Intézetének vezetője és 
Spéder Balázs, a Magyar Nemzeti Bank főosztályvezetője voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=ujyOHbp3MF4  

 
A munkabalesetek csökkentése. Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvény a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. október 12-én, csütörtökön. A ren-
dezvény előadói: Nesztinger Péter, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium munkavédelmi irányítási 
főosztályvezetője; Dudás Katalin, az Országos Munkavédelmi Bizottság munkavállalói oldalának 



 22 

ügyvivője és Géczi Rudolf, a Magyar Munkavédelmi Akadémia Egyesület elnöke voltak. A be-
szélgetés moderátora H. Nagy Judit, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Köz-
lekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Műszaki Továbbképző Központjának igazgatója volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=RubNEqU4Ti4  

 
A NAV-ról Zalaegerszegen. Az adóhivatali munka érdekes kulisszatitkairól és a fenntartható-
ságról szervezett szakmai délutánt 2023. október 17-én, kedden a Pannon Egyetem Zalaegerszegi 
Egyetemi Központjában a Magyar Közgazdasági Társaság Zala Megyei Szervezete és Zalaeger-
szegi Ifjúsági Bizottsága. A szakmai rendezvényen az érdeklődők a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
működésén, feladatain túl többek között betekintést nyerhettek a NAV hamisítás elleni küzdel-
mébe és az adóhivatali nyomozói munka kulisszatitkaiba is. 
 
Inflációs sokkok és dezinfláció: stilizált tények az elmúlt 50 év alapján. Ezzel a címmel 
jelent meg Spéder Balázsnak és Vonnák Balázsnak, a Magyar Nemzeti Bank és a Neumann János 
Egyetem munkatársainak tanulmánya a Hitelintézeti Szemle szeptemberi számában. A tanul-
mányhoz kapcsolódva a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle szakmai beszél-
getést szervezett – hibrid formában – 2023. október 19-én, csütörtökön. A rendezvény kezdetén 
Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke köszön-
tötte a résztvevőket, majd az egyik szerző, Vonnák Balázs, az MNB vezető oktatási és kutatási 
szakértője, a Neumann János Egyetem docense tartott bevezető előadást a témáról. Ezt egy 
szakmai beszélgetés követte, Sebestyén Géza, az MCC Gazdaságpolitikai Műhelye vezetőjének és 
Regős Gábor, a Makronóm Intézet vezető közgazdászának részvételével. A beszélgetés moderá-
tora Balatoni András, az MNB igazgatója volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=cra1lIs76t8  

 
Kerekasztal a munkaerőimportról. A munkaerőimportról szervezett online szakmai konferen-
ciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. október 26-án, csütörtökön. 
A rendezvény előadói: Kovács Endre, a Prohumán 2004 Munkaerő Szolgáltató és Tanácsadó Kft. 
EU-n kívüli munkavállalókért felelős igazgatója; Bus Katalin és Pinczés Balázs, a HR-Network 
Egyesület vezetői; valamint Horváth Tamás, a Menton Jobs munkaerő-kölcsönző cégtulajdonosa 
voltak. A moderátor Artner Annamária egyetemi tanár, a Közgazdaság- és Regionális Tudományi 
Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi 
Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=bcmxtJIWSRs  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/lO4GiPvK1Gb  

 
Magyarország pénzügyi és gazdasági kilátásai – fokozott kockázatok között. Ezzel a cím-
mel tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Szegedi Ifjúsági Bizottságának meghívásá-
ra – Bod Péter Ákos egyetemi tanár, az MTA doktora, volt jegybankelnök, korábbi ipari és keres-
kedelmi miniszter, az MKT alelnöke 2023. október 30-án, hétfőn a Szegedi Tudományegyetem 
Gazdaságtudományi Karán. 
 
Az Európa Kulturális Fővárosa program tapasztalatainak, eredményeinek megismerésére 
szervezett autóbuszos szakmai látogatást 2023. november 2-án, csütörtökön Veszprémbe a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztálya. A résztvevőket Porga Gyula, Veszprém 
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polgármestere köszöntötte az Acticity Mozgás- és Táncművészeti Központban, ahol Mike Fride-
rika, a VEB 2023 Zrt. programfejlesztésért felelős igazgatója és Lamos Péter, a Veszprém 2030 
Műszaki Infrastruktúra Fejlesztő Kft. ügyvezetője adott áttekintést a programsorozatról és az 
ahhoz kapcsolódó beruházásokról. Délután Szántó Viktória programigazgató mutatta be a részt-
vevőknek a FOTON Audiovizuális Centrumot. 
 
Magyarország 2004-2024 – Fejlesztéspolitikai célok és kormányzás az elmúlt két évtized-
ben. Ezzel a címmel szervezett önálló szekciót a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspoliti-
kai Szakosztálya a Magyar Regionális Tudományi Társaság XXI. Köz- és Vándorgyűlésén, 2023. 
november 2-án a Pécsi Tudományegyetemen. A panel előadói: Péti Márton (Budapesti Corvinus 
Egyetem, Nemzetstratégiai Kutatóintézet), Finta István (KRTK RKI), Szaló Péter (Magyar Urba-
nisztikai Társaság), Mezei Katalin (Széchenyi István Egyetem), Szabó Mariann (Budapesti Műsza-
ki és Gazdaságtudományi Egyetem), Heil Péter (Európai Parlament, MKT Fejlesztéspolitikai 
Szakosztály), Baráth Etele (MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztály) és Kondor Zsuzsanna (Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem, MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztály) voltak. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=DT7ne6BTOCU  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/FyRQaOvK1Gb  

 
Gazdaság, államháztartás Óperencián innen és túl – 2023 késő őszén. Ezzel a címmel tar-
tott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Zala Megyei Szervezete, a VOSZ Zala Vármegyei 
Szervezete és a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központja meghívására Kovács Árpád, 
a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke 2023. november 8-án, szerdán 
a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjában. 
 
Mitől van és meddig lesz infláció a világban? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Köz-
gazdasági Társaság Hajdú-Bihar Megyei Szervezete és Debreceni Ifjúsági Bizottsága meghívására 
Lehmann Kristóf, a Magyar Nemzeti Bank nemzetközi monetáris politikai és gazdaságtudományi 
ismeretterjesztési igazgatója, a Neumann János Egyetem MNB Intézetének vezetője 2023. nov-
ember 8-án, szerdán a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karán. 
 
Lehetőségek és kihívások a környezeti-gazdasági számlák ökoszisztéma-számláinak ha-
zai kialakításában. Ezzel a címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést a Budapest Corvinus 
Egyetem és a Magyar Közgazdasági Társaság Környezetgazdaságtani Szakosztálya 2023. novem-
ber 8-án, szerdán 14 órától a BCE-n. A rendezvény előadói: Graczka Sylvia, a Központi Statiszti-
kai Hivatal Környezeti és Információ-statisztikai Osztályának vezetője; Kisné Fodor Lívia, az 
Agrárminisztérium Természetmegőrzési Főosztályának szakmai projektvezetője és Marjainé Sze-
rényi Zsuzsanna, a BCE Fenntarthatósági Menedzsment és Környezetgazdaságtani Tanszékének 
egyetemi tanára voltak. A beszélgetést Tormáné Kovács Eszter, a Magyar Agrár- és Élettudomá-
nyi Egyetem Természetvédelmi és Tájgazdálkodási Tanszékének egyetemi tanára, a Magyar Köz-
gazdasági Társaság Környezetgazdaságtani Szakosztályának elnökségi tagja moderálta. 
 
A pályaorientáció három évtizede. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a 
Magyar Pedagógiai Társaság Pályaorientációs Szakosztályával együttműködve a Magyar Közgaz-
dasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. november 9-én, csütörtökön. A webinárium célja a 
munkaügyi szolgálat három évtizede alatt (1991-2023) kialakult, kifejlesztett és működtetett mun-
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kaügyi, pálya-, és karrierépítés szolgáltatások áttekintése, az elmúlt 30 év értékelése volt.  A ren-
dezvény bevezető előadását Borbély-Pecze Tibor Bors, a Magyar Pedagógiai Társaság (MPT) 
alelnöke, az MPT Pályaorientációs Szakosztályának elnöke tartotta. Korreferátumokat Gelle Má-
ria, a Vas Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi 
Főosztályának szolgáltatási szakreferense és Hegedűs Pál Gábor okleveles emberierőforrás-
tanácsadó, tréner, humánszolgáltatás-szakértő tartott. A moderátor Janovics László korábbi me-
gyei és regionális munkaügyi központ igazgató (Pécs) volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=lJYWDPGLIUk  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/gPU06MvK1Gb  

 
Ébredés az inflációs sokkból. Ezzel a címmel rendezte meg hagyományos, éves konferenciáját 
– a Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi és Államháztartási Szakosztályaival együttműködés-
ben, „A Magyar Tudomány Ünnepe” rendezvénysorozatához kapcsolódóan – a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetem Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézete 2023. november 9-én, csütörtö-
kön. A konferencia bevezető előadását Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter tartotta. A be-
vezetőt követő, Látható-e már a fény? című panel résztvevői: Hegedüs Éva, a GRÁNIT Bank 
Zrt. elnök-vezérigazgatója, a MKT főtitkára; Balatoni András, a Magyar Nemzeti Bank igazgatója, 
az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja; Halmai Péter 
akadémikus, egyetemi tanár, az MKT Gazdaságelméleti Szakosztályának elnöke és Kutasi Gábor, 
az NKE Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézetének vezetője, az MKT Államháztartási 
Szakosztályának elnökségi tagja voltak. A második kerekasztal-beszélgetés azt járta körül, hogy 
mit jelent az infláció a munkaerőpiacon. E panel résztvevői: Kósa Ádám európai parlementi kép-
viselő; Balog Ádám, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara általános alelnöke, az MKT Kelet-
közép-európai Szakosztályának elnöke; Lentner Csaba, az NKE egyetemi tanára és Szalai Piroska, 
az NKE munkaerő-piaci szakértője voltak. 
 
A magyarországi kkv-k innovációs együttműködési gyakorlata – kényszer vagy lehető-
ség? Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság 
Innovációs Szakosztálya 2023. november 15-én, szerdán. A rendezvényen Horváth Klaudia PhD-
jelölt, a szakosztály titkára mutatta be a kooperatív doktori program keretében végzett, a kkv-k 
innovációs együttműködéseit feltáró kutatási eredményeit. A bevezető előadást követő kerekasz-
tal-beszélgetés résztvevői: Fehérvölgyi Beáta, a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karának 
dékánja, az Innovációmenedzsment Tanszék tanszékvezető egyetemi docense; Ábrahám László, a 
Sensirion Hungary Kft. ügyvezetője; Szerb László, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtu-
dományi Karának egyetemi tanára, a Regionális Politika és Gazdaságtan doktori iskola vezetője és 
Simon Attila, a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. vezérigazgatója voltak. A beszélgetést Csath 
Magdolna, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem kutatóprofesszora, az MKT Innovációs Szakosz-
tályának alelnöke moderálta. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=2o9LWWqXCo0 

 
Munkahelyek az akkumulátoriparban. Ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Ma-
gyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. november 16-án, csütörtökön. A ren-
dezvény bevezető előadását Czirfusz Márton, a Periféria Közpolitikai és Kutatóközpont társalapí-
tója, az MKT Munkaügyi Szakosztály elnökségi tagja tartotta. Hozzászólók: Éltető Andrea, a 
Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének tudományos 
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főmunkatársa, kutatócsoport-vezetője és Galgóczi Béla, az European Trade Union Institute veze-
tő kutatója. A moderátor Ignits Györgyi statisztikus, az MKT Munkaügyi Szakosztály elnökségi 
tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=gbIJCZ0DLtA  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/hZV7kM8J1Gb  

 
Compliance a kkv-szektorban. Ezzel a címmel szervezett nemzetközi konferenciát a Magyar 
Közgazdasági Társaság Fejlődésgazdaságtani, valamint Kelet-közép-európai Szakosztályaival 
együttműködésben a Nemzetközi Magánvállalkozói Központ (CIPE) és a Budapesti Kereskedel-
mi és Iparkamara 2023. november 22-én, szerdán a Budapesti Corvinus Egyetemen. A konferen-
cia célja az volt, hogy összehozza a közép-kelet-európai régió – a V4-es országok, a Nyugat-
Balkán, Románia, Bulgária – kutatóit a kkv-szerktor szervezeti kultúrájának fejlesztése érdekében. 
A konferencia elsősorban a compliance, az ezzel kapcsolatos jogalkotás kérdéseire, a cégeken 
belüli etikai normák felállítását és kialakítását, az etikai problémák kezelését érintő kihívásokra és a 
fenntarthatósággal kapcsolatos attitűdök elemzésére fókuszált. Az előadók között ott volt többek 
között Balog Ádám, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke, az MKT Kelet-közép-
európai Szakosztályának elnöke; Trautmann László, az MKT Fejlődésgazdaságtani Szakosztályá-
nak elnöke; Bíró Ferenc, az Integritás Hatóság elnöke; Tomasz Németh, a Richter Gedeon Polska 
ügyvezető igazgatója; Martin Sasinek, a Mercedes Benz Slovakia jogi és compliance igazgatója 
vagy éppen Martin József Péter, a Transparency International Magyarország ügyvezető igazgatója. 
 
Helyünk az Európai Unióban – a regionalitás szerepe. Ezzel a címmel szervezett szakmai 
kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Heves Megyei Szervezete, Fej-
lesztéspolitikai Szakosztálya és az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 2023. november 23-án, 
csütörtökön Egerben, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen. A panelbeszélgetés résztvevői: 
Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára; 
Gál Zoltán, a Pécsi Tudományegyetem egyetemi tanára, a Magyar Regionális Tudományi Társaság 
korábbi elnöke; Szlávik János, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (EKKE) professor eme-
ritusa; valamint Ruszkai Csaba, az EKKE Kutatási és Fejlesztési Központjának főigazgatója vol-
tak. A beszélgetést Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, a Budapesti Gazdasági 
Egyetem Üzleti Gazdaságtan Tanszékének mesteroktatója, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi 
elnökhelyettese moderálta. A résztvevőket Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az MKT Fej-
lesztéspolitikai Szakosztályának elnöke, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság korábbi tagja, 
Pajtókné Tari Ilona, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem rektora és Csáfor Hajnalka, az Esz-
terházy Károly Katolikus Egyetem oktatási rektorhelyettese, az MKT Heves Megyei Szervezeté-
nek elnöke köszöntötte. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=JmLk_9EW7ok  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/XsKflL8J1Gb  

 
KÖZgazdaságról KÖZérthetően. Ezzel a címmel jelent meg Csath Magdolna egyetemi tanár-
nak, az MKT Innovációs Szakosztálya alelnökének, a Versenyképességi és az Informatikai Szak-
osztályok elnökségi tagjának könyve a Kairosz Kiadó gondozásában. A kötet célja, hogy „rendet 
tegyen” a közbeszédben sajnos gyakran pontatlanul használt, alapvető közgazdasági fogalmakat 
illetően. A könyvet egy kerekasztal-beszélgetés keretében mutatta be az MKT Innovációs Szak-
osztálya 2023. november 27-én, hétfőn az MKT közösségi terében. A könyvbemutató résztvevői: 
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Csath Magdolna egyetemi tanár, a kötet szerzője; Hergár Eszter, a Pénziránytű Alapítvány kurató-
riumi elnöke; Simon Attila, a Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. vezérigazgatója és Szabó Anna 
gazdasági újságíró, a Növekedés.hu portál főszerkesztője voltak. A beszélgetést Szabó István, az 
ELTE TTK Központi Kutató- és Ipari Kapcsolatok Centrum igazgatója, az MKT Innovációs 
Szakosztályának elnöke moderálta. 
 
A magyar munkaerőmozgás tapasztalatai, a jövő kilátásai – 20 éve az Európai Unióban. 
Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) 
Munkaügyi Szakosztálya 2023. november 30-án, csütörtökön. A rendezvény ahhoz az egy éven át 
tartó konferenciasorozathoz kapcsolódott, amelynek keretében az MKT szakosztályai áttekintik 
hazánk két évtizedes uniós tagságának tapasztalatait, eredményeit. A rendezvény előadói Gellérné 
Lukács Éva, az ELTE egyetemi adjunktusa és Hárs Ágnes, a Kopint-Tárki Zrt. vezető kutatója 
voltak. Felkért hozzászóló: Bodgál Ildikó, az Európai Uniós Ügyek Minisztériumának osztályve-
zetője. A moderátor Nagy Katalin, Magyarország EU melletti Állandó Képviseletének volt taná-
csosa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=4urgJPU2PW4  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/GwswkK8J1Gb  

 
Lakáspolitikai kihívások és lehetőségek Magyarországon régiós kitekintéssel – 2024 a 
CSOK Plusz éve lesz? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Fejér 
Megyei Szervezete meghívására Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordináció-
jáért felelős helyettes államtitkára, az MKT tagja és Cser-Palkovics András, Székesfehérvár pol-
gármestere 2023. december 1-jén, pénteken az MKT Fejér Megyei Szervezetének klubhelyiségé-
ben. 
 
Diplomácia és azzal kapcsolatos normák. Diplomáciai találkozók szervezése, lebonyolí-
tása. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaságnak a Budapesti Gazdasági 
Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karán működő ifjúsági szervezete meghívására Suha György 
nagykövet, c. egyetemi tanár, a Nemzetközi Protokoll Szakemberek Szervezetének alapító tagja 
2023. december 7-én, csütörtökön a BGE-n. 
 
Új Nobel-díj a munkagazdaságtanban. Claudia Goldin munkaügyi közgazdász 2023. évi No-
bel-emlékdíja kapcsán szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) 
Munkaügyi Szakosztálya 2023. december 7-én, csütörtökön. A rendezvény kezdetén Török Emő-
ke, a Károli Gáspár Református Egyetem Társadalom- és Kommunikációtudományi Intézetének 
tanszékvezető egyetemi docense méltatta Claudia Goldin harvardi professzor munkásságát. A 
laudációt követően Kopcsik István történelemtanár, a Történelemtanárok Egyletének bizottmányi 
tagja; Lakatos Judit, a Központi Statisztikai Hivatal ny. szakmai főtanácsadója; Nagy Réka Klára 
statisztikus, a KSH Munkaügy-statisztikai Osztályának főtanácsosa és Nagy Katalin, Magyaror-
szág EU melletti Állandó Képviseletének volt tanácsosa, a Socfactor Consulting Tanácsadó Bt. 
ügyvezetője, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja osztotta meg gondolatait az 
érdeklődőkkel a friss Nobel-emlékdíjas kutatási témájához, a nők munkaerő-piaci helyzetének 
vizsgálatához kapcsolódóan. 
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=24-C9D1_kb0  

Podcast: https://spotifyanchor-web.app.link/e/QldnrF8J1Gb  
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A Magyar Közgazdasági Társaság rendezvényeinek meghívói megtalálhatók a társaság 
honlapján, a https://www.mkt.hu/esemenyek/ címen. Online rendezvényeink többsége 
visszanézhető az MKT YouTube-csatornáján, valamint visszahallgatható a társaság 
podcast-csatornáin is. 
 
 


